



В Чебоксарах директор строительной организации подозревается в длительной невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по материалам прокуратуры Московского района города Чебоксары возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего директора строительной организации. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, подозреваемый, имея на счетах организации достаточные денежные средства, в период с ноября 2020 года по настоящее время произвел полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы бывшей работнице организации, состоявшей в должности штукатура-моляра, за период её работы в октябре-ноябре 2020 года на сумму более 23 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также погашение перед потерпевшей задолженности по заработной плате и иным выплатам. Расследование уголовного дела продолжается.

Напоминаем, что в случае несвоевременной выплаты заработной платы и нарушения Ваших прав работодателем Вы можете обращаться в следственное управление Следственного комитета по Чувашии путем:

- направления обращения через Интернет-приемную, расположенную на нашем официальном сайте chuvashia.sledcom.ru;
- посредством звонка на телефон доверия по номеру (8352) 624-658;
- записи на личный прием к руководству следственного управления по телефону (8352) 624-661 либо через официальный аккаунт СУ СКР по Чувашии в социальной сети ВКонтакте.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1689847>